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Informační technologie v domácnostech 

Podle typu domácnosti, 2022
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Domácnosti a chytrá zařízení
Podle typu domácnosti, 2022
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Osoby používající mobilní telefon

% osob v dané kategorii

Osoby ve věku 16 a více let celkem Podle věku, 2022
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Jak nakládáme s nepotřebnými IT  zařízeními
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Osoby v Česku používající internet

Na mobilním telefonu
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Osoby ve věku 16–74 let používající internet na 

mobilním telefonu, 2021
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Osoby ve věku 16 a více let, které používají elektroniku 

s připojením na internet nebo k mobilnímu telefonu
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K čemu lidé používají internet

Sledování pořadů a videí na internetu

Poslech hudby na internetu

Další aktivity vykonávané na internetu, 2022

50%

3%

59%

11%

63%

15%

66%

22%

Celkem sledování
placených pořadů

 2019  2020  2021  2022

46%

3%

48%

5%

49%

7%

52%

10%

Celkem placený streaming

 2019  2020  2021  2022

8%

14%

15%

42%

52%

53%

56%

58%

59%

61%

66%

71%

71%

78%

80%

účast v anketě týkající se
občanských či politických témat

prodej

účast na online výuce

hledání informací
na stránkách úřadů

poslech hudby

hledání informací o cestování

telefonování

používání sociálních sítí

hledání informací o zdraví

nakupování

sledování pořadů a videí

internetové bankovnictví

zasílání zpráv (chatování)

čtení pravodajství

e-mail

% osob ve věku 16 a více let



10

Čtení, 2022
Čtení online zpravodajství Online rezervace knih v knihovně
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Zdraví

Hledání informací o zdraví, 2022

Přihlašování se do webového účtu u 

zdravotní pojišťovny
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Úřady, 2022

Hledání informací na stránkách úřadů
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Online objednání na úřad

Stahování formulářů ze stránek úřadů
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Internetové bankovnictví
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Použití bankovní identity pro přihlášení 
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Osoby nakupující na internetu

Osoby, které nakoupily alespoň jednou 

během 3 měsíců
Osoby nakupující od domácích a 

zahraničních prodejců, 2022
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Osoby ve věku 16–74 let nakupující na internetu, 2021
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Zboží nakupované přes internet, 2022
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Služby nakupované přes internet
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■ Ve druhém čtvrtletí roku 2022 bylo internetem vybaveno 85 % českých

domácností, počítač mělo 81 % a chytrou televizi 44 %.

■ Z osob starších 16 let používalo internet 85 %. 81 % osob mělo chytrý

telefon.

■ Roste podíl osob, které používají elektroniku bezdrátově připojenou

k chytrému telefonu.

■ 80 % osob používá e-mail a 78 % čte zpravodajství online.

■ Internetové bankovnictví používalo ve druhém čtvrtletí roku 2022 71 %

osob. Do služeb veřejné správy se pomocí bankovní identity přihlásilo

23 % osob.

■ 61 % dospělých nakupovalo na internetu – nejčastěji oblečení (39 %)

a jídlo z restaurací (22 %).

■ V posledních letech značně narůstá streamování placených videí.

Shrnutí


